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Před více než rokem jsem informoval čtenáře o tom, že

k Pařížské klimatické dohodě, kterou uzavřely v r. 2015

všechny státy světa, prosadil americký prezident Trump po

svém nástupu do funkce připodepsání dodatku pod názvem

Global Economic Security and Reformation Act (Zákon o

globálním ekonomickém zabezpečení a reformě).

Tento zákon měl být vyhlášen s jednotnou platností pro

všechny země světa, návazně na to měl MMF vyhlásit

přechod na Kvantový finanční systém QFS) a jednotlivé

země vyhlásit a uzákonit své národní verze tohoto zákona

pod názvem NESARA. Existence zákona GESARA byla po

jeho podpisu před veřejností utajena, neboť k jeho
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vyhlášení za účelem kolektivního přechodu na tento nový

systém v některých částech světa tehdy ještě nenadešel

příhodný čas.

Podívejme se na to, jaký byl pak další vývoj celé záležitosti a

jaká je situace nyní:

Vývoj událostí ve světě

Protagonisté globalistů, jakož i Deep state tomuto záměru nadále

bránili. Nejprve prokázanými podvody ve volbách znemožnili

znovuzvolení D. Trumpa za prezidenta USA v jeho druhém volebním

období. To se následně projevilo i na mezinárodní vojensko-politické

situaci, kdy americký Deep state spolu s představiteli globalistů

připravili či přímo rozpoutali další války, čímž fakticky znemožnili

uklidnění situace ve světě a tím i celosvětové vyhlášení GESARA.

Ekonomická situace ve světě, kdy starý dluhový systém již začal

kolabovat, si vyžadovala systémovou změnu, které však jak

globalisté, tak i Deep state bránili, byť každý z jiného důvodu.

Výsledkem toho je jednak konflikt na Ukrajině, jednak možný vznik

dalšího válečného konfliktu na Tchaj-wanu, v záloze jsou ale i

připravované konflikty další (Kosovo, příp. Moldávie či některé

z bývalých zemí SSSR na jižní hranici současné Ruské federace.

Začínající konflikt v Kazachstánu byl za pomoci ruských jednotek

v zárodku zlikvidován.

Zvyšující se odpor stále většího počtu zemí vůči této politice, který

roste ruku v ruce se sílící pozicí Ruska ve světě, jakož i s průběhem

konfliktu s NATO na Ukrajině, se ve svém důsledku promítá do

rostoucího počtu zemí BRICS.

Svět se prakticky v přímém přenosu postupně mění z unipolárního

na multipolární, kde bude hned několik regionálních leaderů

s regionálními rezervními měnami. Stále více zemí již nečeká na

oficiální vyhlášení zákona GESARA a bez velkého halasu začalo

postupně realizovat některé kroky z toto agendy (nákupy zlata ke
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krytí vlastních národních měn, snižování či odbourávání DPH na

základní potraviny a léky, unifikace daně z obratu/DPH, podpora

inflací nejvíce postižených skupin osob, zejména pak seniorů,

postupné omezování bankovních poboček atd.).

Pokračující střet ruských vojsk a vojsk NATO na Ukrajině vyčerpává

země NATO natolik, že oslabil výrazně jejich vlastní

obranyschopnost. Otázka obnovy arzenálu zbraní a munice není

v některých případech jen otázkou času a peněz, které tyto země

vesměs nemají, ale rovněž i chybějících výrobních kapacit, které byly

v předchozím období v těchto zemích zlikvidovány.

Jejich obnova si vyžádá delšího času, který však Západ v současnosti

již nemá.

Je zřejmé, že výsledek konfliktu na Ukrajině bude mít dopady i na

další uspořádání některých evropských zemí a podobu či další

existenci EU. To se pak projeví i v překreslování map některých zemí

v souladu s výsledky jednání Jalta II.

Vytváří se tak postupně situace příznivá k oficiálnímu vyhlášení

smlouvy GESARA. Na to pak budou navazovat vypracované a

uzákoněné národní agendy NESARA (National Economic

Security and Reformation Act, tj. Zákon o národním

ekonomickém zabezpečení a reformě).

Příprava české agendy NESARA

Český program NESARA vychází tedy z intencí a rámcových

podmínek dohody GESARA (Global Economic Security and

Reformation Act (Zákon o globálním ekonomickém

zabezpečení a reformě), která byla připodepsána formou

dodatku k Pařížské klimatické dohodě z r. 2015. Tuto dohodu

uzavřelo všech 209 zemí světa vč. ČR a SR.  (Dohoda GESARA

vychází z původního amerického zákona NESARA /National

Economic Security and Reformation Act/ z r. 2000, jehož

cílem bylo nastolit nový světový finanční systém s národními
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měnami krytými zlatem namísto dosavadního dluhového, který

jednotlivé státy světa a často i mnohé jejich obyvatele přivedl do

situace nesplatitelných dluhů a dosavadní ekonomický systém do

neřešitelné situace, kdy obyvatelstvo ve své většině průběžně chudlo,

snižovala se jeho kupní síla, a to až do stavu ohrožujícího další

ekonomický vývoj na planetě. Tato situace existuje v souvislosti

s globalizací ekonomiky celosvětově, jejími protagonisty jsou

globalisté, zejména pak její část označovaná jako Cabala (Deep

State), k nimž patří chazarská mafie, banksteři, nacisté a další. Její

spolupracovníci jsou i ve vedení mezinárodních finančních institucí

(Světová banka, FED, MMF, ECB, BIS apod.).

Zahraniční odborné prameny uvádějí, že z celkem 209 zemí světa je

v současnosti v rozvalu, úpadku či bankrotu již 195 zemí. Situaci je

tedy třeba řešit zavedením nového světového finančního systému a

souhrnem opatření a podmínek, jež mají usnadnit implementaci

nového světového finančního systému do praxe a které jsou zahrnuty

v obecně platnosti v dohodě GESARA s tím, že budou po jejím

veřejném vyhlášení přeneseny v adekvátní podobě do národních

programů jednotlivých zemí pod názvem NESARA.

Veřejné vyhlášení (dosud utajované) dohody GESARA bude největší

finanční událostí v dějinách lidstva. Lze očekávat, že ho provede

Donald Trump v k tomu vhodném okamžiku, který se nepochybně

blíží.  Přesto jsou již nyní některé body této dohody jednotlivými

zeměmi plněny (např. celosvětová unifikace sazeb daně z prodeje

zboží či daně z obratu), stejně tak probíhá již napojování centrálních

bank jednotlivých zemí na kvantový počítač, který bude nový světový

finanční systém využívat (v říjnu 2019 to bylo již 100 centrálních

bank v jednotlivých zemích, vč. České národní banky, Slovenské

národní banky a ECB).

Východiska ke zpracování NESARA

Tato východiska vyplývají z obsahu dohody GESARA, jak následuje:
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Vyhlášení dohody GESARA bude spojeno s okamžitým provedením

těchto 3 kroků:

1) Globální a veřejné prohlášení globálního svátku – tzv.

Jubilea neboli odpuštění všech dluhů a univerzální reset

planetární Země/lidstva zpět na univerzální systém

společné správy v transparentním dobrém stavu s ostatními

členskými bytostmi Galaktické Federace.

2) Implementace GESARA jako univerzálního ústavního

rámce pro globální správu věcí veřejných ve všech 209

suverénních zemích podle tajné dohody podepsané na

Pařížském summitu o změně klimatu z roku 2015, počínaje

obnovením republiky Spojených států (a zároveň ukončením

Korporace Spojených států).

3) Hromadné odhalení existujícího mimozemského života

na povrchu a pod povrchem této planety a v celé naší

sdílené galaxii.

Provedení uvedených 3 kroků po vyhlášení GESARA má být

provedeno hlavou státu.

Další kroky jsou podrobně popsány přímo v dokumentech GESARA,

jak následuje. K těm nejdůležitějším z nich patří:

Povinnost vypsat nové nezmanipulované volby na vrcholné

úrovni (parlament, zástupci v europarlamentu, prezident)

v každé zemi světa do 120 dní od vyhlášení (hlasování pomocí

kvantového systému, tudíž nezkorumpovatelné!)

Zrušení všech forem daňového systému, kromě jednotné daně

z obratu ve výši 15%

(Její výši nutno ověřit dle celosvětové dohody z r. 2021)

Přetransformovat vládní systém ve funkční a silně redukovaný

nástroj
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Zločinci, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na aktivitách

proti lidstvu (Covid, farmaceutický průmysl, obchod s lidmi,

jejich orgány, pedofílie, Adrenochrom, vyvolávaní válečných

konfliktů, sionistické ataky atd.) budou zatčeni a souzeni.

Zruší se stávající otrocký právní systém založený na námořním

právu a zavede se nový právní systém založený na principech

respektování člověka jako svobodné bytosti – obecné právo

Základní nepodmíněný příjem – každý živý člověk bude mít

právo dostávat pravidelně základní příjem, aby měl zajištěny

podmínky k přežití po dobu, dokud budou existovat peníze v té

podobě, jak je známe dnes.

Bude odtajněno asi 6000 Cabalou utajovaných patentů, které

zahájí prosperitu lidstva. Mezi tyto patenty patří generátory

volné energie, antigravitační pohony, léčebné tachyonové

technologie, potravinové replikátory a další.

Tyto a další kroky obsažené v podmínkách GESARA pak provedou

příslušné rezortní orgány.

Nastanou mnohé další změny, o kterých je v tuto chvíli předčasné

psát, protože si je většina populace neumí ani představit. Je třeba

nicméně počítat s tím, že podmínky GESARA budou dále průběžně

rozšiřovány. Aktuálně obsahuje GESARA 25 konkrétních podmínek.

Shora uvedené podmínky mají obecnou (globální)

platnost pro všechny země světa.

Návazně na oficiální vyhlášení agendy GESARA má dojít i

k oficiálnímu vyhlášení nového světového finančního systému ze

strany MMF.

Dalším opatřením předpokládaným dohodou GESARA je příprava a

přijetí národních plánů NESARA vycházejících z rámcových

podmínek dohody GESARA. Jak bylo již zmíněno, těch je dosud 25,
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což ale neznamená, že tento počet musí být nutně kopírován v české

NESARA. Podstatné však bude, aby česká NESARA náležitě

reagovala na celý obsah agendy GESARA.

Shrnutí

Zpracování podmínek NESARA na národní úrovni je zapotřebí

věnovat náležitou pozornost, neboť se následně stanou následně

zákony či dokonce přímo součástí naší ústavy.

Již nyní ale upozorňuji spoluobčany na to, že prostřednictvím

Kvantového finančního systému (QFS) a agendy GESARA

přijdou mnohé změny, které nebudou zdaleka jen finančně-

ekonomického či technického rázu (vynálezy uvolněné pro

lidstvo atd.). K těmto změnám patří zejména změny v oblasti

lidského myšlení a chování. To souvisí i s duchovním vzestupem

lidí z prostředí 3D až do 5D (Živí či oživlí lidé s odpovědností za

své jednání i za své rodiny, schopní svého přechodu do

meritokratické společnosti. Ne všichni lidé ale budou ochotni či

schopni těmto změnám se přizpůsobit.

Bude se tak postupně utvářet paralelní společnosti a bude

nezbytné vyřešit vhodným způsobem jejich další koexistenci.

Tato problematika v dosud známých textech k agendě GESARA

není blíže dotčena. Je ale zřejmé, že v praktické rovině se jí

NESARA v jednotlivých zemích bude nucena zabývat.

Zatímco některé jiné státy již postupně plní podmínky GESARA

v podobě přizpůsobené národní agendy (NESARA), je na čase,

abychom se vzdor našemu zápecnictví začali o této problematice

alespoň bavit.

Prvotním návrhem podmínek českého programu NESARA,

které stanoví obdobná opatření rámcového charakteru v rozsahu

České republiky, se budeme zabývat ve 2. části tohoto článku.

Pokračování

sdíletj na
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